



Bo pomoč na domu izvajal Zavod Pristan?

Postojna – Občina Postojna je že lani napovedala, da želi storitev pomoči na domu, ki jo zdaj v občini opravlja Center za socialno delo Postojna, po novem zaupati koncesionarju ter s tem doseči povečanje števila uporabnikov in izboljšanje kakovosti storitev. V ta namen je občina objavila javni razpis, na katerega je prispela ena ponudba. Na občini, ki mora glede prijave pridobiti tudi pozitivno mnenje Socialne zbornice Slovenije, do morebitne podelitve koncesije niso želeli razkriti, kdo se je prijavil na razpis. So nam pa prijavo potrdili v Zavodu Pristan s Podnanosa, ki storitev pomoči na domu zdaj opravlja v občinah Ljubljana, Ajdovščina, Vipava, Kamnik, Komen, Hrpelje - Kozina in Log - Dragomer. Direktor

zavoda Martin Kopatin nam je povedal, da so se za prijavo odločili, ker so z dosedanjim delom v sedmih občinah dokazali, da se lahko storitev pomoč družini na domu uspešno razvija tudi z nekoliko nižjimi sredstvi ob nezmanjšani ali boljši kvaliteti. Kakšno ceno so ponudili, nam ni mogel razkriti, ker postopek še ni zaključen. Kopatin sicer ocenjuje, da si v občinah, kjer je cena za uporabnike višja (občine storitev subvencionirajo v različni višini), nekateri to storitev težko privoščijo v obsegu, ki bi ga potrebovali. »Dejstvo je tudi, da je vse več brezposelnih, ki sami poskrbijo za svoje, ki bi storitev drugače potrebovali,« pravi Kopatin. Kot dodaja, je na ravni Slovenije poznavanje te storitve še vedno nizko, vendar neprimer-

4,68 evra na uro plača v občini Postojna uporabnik za storitev pomoči na domu ob delavnikih, 4,76 evra na uro ob nedeljah in 4,85 evra na uro ob praznikih. Razliko do skupne cene, ki znaša od 16,44 do 16,64 evra na uro pokrije občina.

no višje kot pred nekaj leti. Tudi na Inštituta RS za socialno varstvo ugotavljajo, da skrb za starejše v Sloveniji še vedno temelji na domovih za starejše, pomoč na domu pa se razvija prepočasi, po vključenosti zaostajamo za razvitejšimi evropskimi državami. Eden od razlogov je, da so domovi za starejše veliko cenejši od pomoči na domu. Na postojnski občini so nam še povedali, da

je bil poleg nižjega stroška storitev (tako za občino kot za uporabnike) razlog za nameravano podelitev koncesije tudi obvestilo ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, da se pripravljajo spremembe, po katerih naj centri za socialno delo v bodoče ne bi več izvajali pomoči na domu. Morebitni koncesionar bi sicer prevzel tudi delavce, ki storitev zdaj izvajajo pri obstoječem izvajalcu. •vrž